41. B sKiii cxeMi MPOKaTKH MaKCMMAJIbHI 00THCHEHHSI MAIOTh Micle NnocepeAnHi IMPUHA
KaJiopy, ajne nedopmanisi 0ijibm 0JIM3bKA 10 PIBHOMIPHOI:

a) pomOy 3 KBazpary

0) KBaspaTa 3 OBaIy

B) Kpyra 3 OBaiy

') OBaJly 3 KBaJpary



42. SIknii HeFOTiK ANMKOBUX KAJiOpiB

a) He MOXJIUBICTb OJIEpP’KaHHs T€OMETPUYHO MPABUILHOIO KBaJpaTa a00 NpSIMOKYTHHKA
0) TIIMOOKMIA Bpi3 y TUIO BaJIKa, MO 3HIKYE HOTO MIIHICTh

B) HEpIBHOMIpHE 3aBaHTAKEHHS ABUTYHIB O MPOX0JIaM

I') IOraHo 30MBA€ETHCS OKAIMHA

43. SIk BHM3HAYUTH IUIONIY KOHTAKTHOI NMOBEPXHi NPH MNPOKATHi OBaJbHOI IITAa0H B
KpYIJomy Kajuiopi:
a) F, =0,5b /R ,Ah,

6) F, =0,75b,\[R,Ah,
B) F, =0,67b /R Ah,

r) F, =0,54(b,+b, \/R, Ah,

44. $Ix BU3HAYUTH cepe/Hil HelTPaJbHU KYT IPU MPOKAaTLi y KaJi0pax:

a a
D) 7 = 1457
) 203
a, a,
0) Yo = | 1+
a a
B) ]/cp = — 1_ -
2 B
a a
D 7= -5
) 2/
45. $SIk BU3HAYUTH KYT TepTH
a) p=1gf
0) [ =arctgf
B) f =sina

r) f = arccos f

46. Braxitb popmyay 1isi BUBHAYEHHS IPUBEAECHOT0 Paaiycy

R R 2R R
a) R, =——— B) R, =———
R +R, R +R,

R R R +R
0) R, =—>2— nRrR =—"1—2=
’ 2(R, +R)) " R,—R,

47. 3a sikol yMOBM BMTIKa€ PiBHiCTh PiBHOAIIOYMX CHJI IPH NPOKATLI Y BaJKaX HepiBHOI0O
aiaMeTpy

a) YMOBH pIBHOBaru mrabu

0) yMOBH CTaJIOCTI CEKYHITHUX 00’ €MiB

B) YMOBH 3aXOIUICHHS MPU CTAJIOMY IPOLEC] MPOKATKU

') YMOBH ITOCTIHHOCTI BUTPATH METAITy



48. CpopmyioliTe yMOBM 3aXBaTy MPH CTAJOMY I@poueci NPOKATKM y BajgKax 3
HEOJHAKOBOI0 IIOPCTKICTIO

a) a<2f,+p,
2

B) a <2/
r)as<f,.+p,

49. Slke 3HaueHHs Koe(ilieHTa TepTs NPH 3aXBATi B YMOBaX X0J10HOI IPOKATKHU
a) 0,03-0,15

6) 0,1-0,2

B) 0,2-0,4

r) 0,3-0,5

50. Sk BU3HAYMTH KYT TepTH
a) p=1gf

0) pB = arctgf

B) f =sina

r) f = arccos f

51. SIk BU3HAYUTH BHCOTY NIPUBeIECHOI IITA0U 10 MPOKATKHU:

a) hOcp :Fl/bo
0) hOCp :Fo/bo
B) hOcp :FO/bl
r) hOcp :Fl/bl

52. SIxwmii HegoIiK cucTEeMH POMO-PoMO:

a) HE MOXKJIUBICTh OJIEp>KaHHs FT€OMETPUYHO MPABHIILHOTO KBajpaTa abo MpsSMOKYTHHKA
0) HE CTIKe TOJIOKEHHS ITabu MPU MPOKATIT

B) HEpPIBHOMIpHE 3aBaHTAXKEHHS JIBUTYHIB 110 POX0aM

T') MOraHO 30MBAETHCS OKAJTMHA

53. Ilpwm sikiii npokaTui miiBeeHA 10 BAJIKIB INTa0a CIOYAaTKY A0TOPKAETHCS OIYHUX CTIHOK
KaJiopy:

a) poMOi4HO1 mITabM B KBaAPATHOMY Kajiopi

0) oBaJbHOI IITAOK B KPyriIoMy Kaiopi

B) KBa/IpaTHOI IITa0M B OBAILHOMY KaltiOpi

T') IPSMOKYTHOT IITa0K B pO3pi3HOMY Kamiopi

54. $Ix BU3HAYUTH WIBHIKICTH NPOKATKHU Yepe3 BUIepeIKeHHs P MPOKaTHi y Kajxiopax:
a) V, =R, (1+5,)
6) ¥, =R, (1+5,)

@R

B) V, = L
)7 il+SCpi

F) Vl =ch(1_Scp)



55. SIk BU3HAYMTH cepeJHill KaTalouMid pajiyc Npu NpoKaTui y Kaaiopi:

F,
a) ch :Ri —j
1
o R~k L
0
F
B) ch :Ri _j
0
F
F) ch :Ri —j
1

56. CpopmyiroiiTe yMOBM NOYAaTKOBOIO 3aXBaTy NPH NPOKAaTHi y BaJKax HepiBHOIO
Aiamerpy

a) o, +a, <,

0) o, +a, <2p,

B) , +a, <30,

r) o, +a, <4p,

57. Bkaxite ¢opmyay Ads BH3HAYEHHSI KPYTAYOr0 MOMEHTY NpPH NPOKATHi y BaJIKax
HEPIBHOIO JAiaMeTpy

a) Mnp, = PbR} f, (e, —27,)
6) Mnp, = p,, bR} f,(a, —27,)
B) Mnp, = bR’ f, (e, - 7,)

r) Mnp, = PbR (@, - 7,)

58. Sk Bu3HauuTH BHIIepeM:KeHHs 3a (popmysioro I'ostoBina-/Ipe3nena

_ 2
a) S =28 .100% p) 5=/ R
Vy hy
2
vy | D D
0) S=+—| —-1 r) S=(1-cosy) —cosy—1
59. BkakiTh 32aKOH AMOHTAHA
a) T:E
f
0) Tzi
N
B) T = fN
T) Tz—l_f
N

60. Yum BigpizHa€eThCA KOeiLieHT 00THCKY Bil Koe(ili€eHTIB PO3IIMPEHHS | BUTSKKH?
a) koe(imieHT 0O0TUCKY 3aBXKAU OiIbIIE OJUHHUII

0) xoedimieHT 0OTHCKY 3aBXIH OLTbIIEe KOS(IIIEHTIB PO3UIMPEHHS 1 BUTSKKH

B) KOe(iIlieHT 00THUCKY MOKa3ye 3MiHY IO MOMEPEYHOro nepepizy mradu

') Koe(ilieHT OOTUCKY 3aBXIH MEHIIIC OIMHHMIII





